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ごあいさつ

日頃より東京都の公園整備事業にご理解とご協力をいただき、厚く御礼を申し上げます。
この度、地域の皆様に、都市計画練馬城址公園整備事業についてより一層のご理解を賜る目的

から本紙を発行することといたしました。今後とも、事業の進捗にあわせて発行を予定していま
す。何卒、よろしくお願いいたします。

最近のニュース

【公園整備工事の説明会を開催しました】
都市計画練馬城址公園の工事説明会を、令和４年５月13日（土）、14日（日）に

練馬区立春日小学校体育館で開催し、計88名（13日52名、14日36名）にご参加いた
だきました。工事説明会の資料及び議事録はホームページに掲載しています。

【公園整備工事に着手しました】
昨年12月より、仮囲い設置や工事車両用通路整備等の準備工事を進めていましたが、令和４

年５月の工事説明会開催後、公園整備工事及び既存施設等撤去工事に着手しております。現在
の進捗状況については、次頁をご覧ください。

【豊島園通りに工事用出入口が完成しました】
３箇所の工事用出入口を利用して、都市計画練馬城址公園の整備工事を進めていきます。大

型車は、豊島園通り出入口から直接入退場し、１日あたり最大25台程度となるよう工程の調整
を行っています。大型の重機を搬入する時期については、工事看板等でお知らせします。出入
口周辺には交通誘導員を配置し、安全に配慮して工事を進めています。

【騒音・振動計を設置しました】
リアルタイムで騒音や振動をご確認いただけるよう工事箇所外周の４箇所に騒音・振動計を

設置しました。

【近隣のお住いの皆様にお知らせを配布しています】
旧としまえんのプールエリアの撤去工事については、全域を一遍に工事するのではなく、説

明会で説明させていただいたとおり、範囲を区切って段階的に進めていくことでご迷惑を最小
限とするように進めています。工事範囲の近隣の方には、その範囲の工事着手前に、お知らせ
を配布するとともに、工事看板の掲示や町会への連絡等によりお知らせしています。

今回のトピックス ～防災について～

都市計画練馬城址公園は、令和３年５月に策定した整備計画において「人々が迅速に避難でき、地域
の防災機能の向上に繋（つな）がる拠点づくり」をコンセプトとしています。災害時に使える施設の整
備については、令和３年12月に実施したオープンハウスでも、地域のみなさまから多くのご意見をいた
だきました。そこで本号では、平常時にも災害時にも使用いただける施設をご紹介します。

ご質問やご意見等ございましたら、下記連絡先までお願いいたします。
◎工事のこと
【発注者】西武鉄道株式会社沿線事業企画部施設担当 TEL：０４－２９２６－２３３０
【受注者】西武・大成特定建設工事共同企業体 TEL：０８０－５９１４－８９９９
◎公園設計のこと
【事業者】東京都 建設局 公園緑地部 計画課 TEL：０３－５３２０－５３７１
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豊島園駅

【北側出入口】一部の車両が利用します

【豊島園通り出入口】
大型車両等の出入りは
主にこちらを利用します
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【西側出入口】
一部の車両が
利用します

【写真】向山三丁目付近の境界に
設置した騒音・振動計

◎防災に関する情報入手はこちら

東京都防災マップ
都内の避難所・避難場所等の位置のほか、

避難所の開設状況を地図上で確認できます。

東京都防災Twitter
災害時、都内の避難情報や帰宅困難者

を保護する一時滞在施設の開設状況等を
ツイートします。

東京都防災アプリ
「東京防災」と「東京くらし防災」の２冊の防

災ブックを閲覧できるほか、オフラインで使える
防災マップなど、役立つ機能が充実しています。

よくある質問

Q1.公園の入園料、営業時間はどうなるのか。
A1.入園料はありません。24時間常時開放することを予定しております。

Q2.花のふれあいゾーンについて、区道との高低差はどのようになるのか。
A2.バリアフリーの観点から、周辺区道からの出入りしやすくなるように造成します。

Q3.川辺の散策ゾーンについて、川沿いは歩けないのか。
A3.川辺の散策ゾーンの一部については、工事車両用通路を併設します。歩行者と車両との交差箇所を減らすために、工

事車両用通路を川側とさせていただきました。将来的には、川の両岸とも、川沿いを歩ける通路を整備する予定です。

災害時臨時
離着陸場候補地

緊急車両
出入口

緊急車両
出入口

緊急車両
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⇧（イメージ）
災害時には幕を張り救護所
などとして使用することが
できる東屋です。

⇧（イメージ）
平常時にはイベント情報
等の発信を行い、災害時
には避難施設等の表示に
切り替えます。

♦デジタルサイネージ♦
（管理所内に設置）
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●防災東屋

★ソーラー照明灯（停電時にも点灯します）

■かまど野外卓・ベンチ（災害時にかまどとして使用できます）

▲防災用トイレ（上下水道使用不可時でも利用できます）
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エントランス交流ゾーンも
災害時に避難できる広場と
して利用し、ソーラー照明
等を整備します。

Android iOS

花のふれあいゾーン
防災施設等の設置予定箇所
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花のふれあい
ゾーン

エントランス
交流ゾーン

【工事車両用通路の整備】
豊島園通り出入口から工事車両を通行させるための通路を
石神井川沿いに整備しました。また、大型車の荷重に耐え
られる仮設橋梁を石神井川に設置しました。

【豊島園通り出入口の整備】
工事車両を通行させるための切り下げ工事
を行いました。
出入口には交通誘導員を配置し、安全に配
慮して工事を進めています。

【植栽・舗装・建築工事等】10月頃から予定
以下の工事に着手する予定です
・園路広場等の整備
・トイレ、管理所の建築
・植栽

【工程・作業時間について】
◎工事期間（予定）
令和３年１２月～令和５年３月末
※日曜日は原則作業を行いません

◎作業時間（予定）
８：００～１８：００（朝礼、準備、片付け含む）
※周辺小学校の登校時間に配慮し、
工事用車両の出入りは９：００以降にします

【植栽・舗装工事等】10月頃から予定
以下の工事に着手する予定です
・園路の整備
・植栽
・としまえん施設の再利用

⇨
工事車両用通路を
整備しました。

⇦
仮設橋梁が
完成しました。
（石神井川の
下流側より撮影）

としまえんのベンチを再利用したり、正門の
一部をモニュメントとして活用する予定です。

アジサイの小径（イメージ）

完成した豊島園通り出入口と
交通誘導員の様子

遊具広場（イメージ） 花畑（イメージ）

【造成工事】
バリアフリーの観点から、周辺区道と出
入口高さを合わせ、園路の勾配も緩やか
になるよう造成しています。

⇧北側区道沿いの様子。
万年塀を撤去し、区道と同じ高さになりました。

⇨
客土の搬入
をしていま
す。

工事のいまとこれから

【既存施設の解体撤去】
倉庫や更衣棟の解体撤去、工事車両用通路の
整備、土地の造成等を行いました。

⇦
仮設橋梁から見た
プールエリア。
更衣棟解体時には
背の高い防音壁を
設置しました。

⇨
解体作業は、
散水しながら
行っています。

【樹木剪定】
地域の方からのご要望を受けて、区道沿い
の樹木を剪定しました。
作業期間中は、迂回などのご協力をいただ
きましてありがとうございました。

【既存施設の解体撤去】９月中旬～
工事車両用通路の整備やナイアガラ
プールの解体撤去を行っています。

【既存施設の解体撤去】９月中旬～10月末頃
波のプールエリアの機械室の解体撤去を行っ
ています。

【既存施設等の撤去】
トイレ、売店、ろ過タンク、ろ過装置
の解体撤去を行いました。

工事中 今後の予定 完了

【既存施設の解体撤去】
11月頃から予定
ハイドロポリスの解体撤
去を行います。
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